

«ЗЕЛЕНый БЕРЕГ» - СОБСТВЕННОСТЬ ВУЗА

Немного поплутав по лесной дороге, наш редакционный «уазик» наконец-то уткнулся капотом в солидные железные ворота с надписью: «Собственность ОрелГТУ». Охраняется собаками». Поскольку поблизости сторожевых мы не заметили, то смело распахнули преграждающие путь ворота и въехали на заветную территорию.

Нас встретила тишина, деревянные домики и кирпичные коттеджи под густыми кронами деревьев - недавно был дождь, и основное студенческое население решило покемарить после обеда. Но у солидного здания столовой мы обнаружили два теннисных стола, за которыми сражались самые неугомонные, предпочитающие днем спать.

- Почему девушек не видно? Отдыхают, чтобы вечером на дискотеке сногшибательно выглядеть, - улыбается местный ди-джей Александр Черниговцев, пятикурсник экономфака. - Дискотеки у нас бывают часто, хотя многое зависит и от погоды, и от настроения.

«Зеленый берег» до 1990 года принадлежал орловскому «Спартаку». Но поскольку в связи с перестроечными веяниями спорт в области постепенно хирел, была заброшена и база. И вот шесть лет назад межвузовский совет трех вузов - ОГПИ, сельхозинститута и «машинки» - принял сие хозяйство с баланса управления спортивных сооружений облсовета ВДФСО профсоюзов, о чем есть соответствующий документ. Но затем два вуза отказались от участия, и решением главы нашей области от 1 марта 1993 года Орловский политех стал полновластным владельцем не только самой базы, но и 13,62 га лесных угодий, кои владельцы призваны не только беречь, но и «производить дополнительные посадки». А также благоустраивать спортивную студенческую базу, не затрагивая окружающих лесонасаждений.

За эти несколько лет здесь многое изменилось и продолжает меняться. Построена прекрасная столовая, возводятся новые двухэтажные кирпичные

коттеджи со всеми удобствами (в перспективе база будет действовать круглый год), расчищен пляж (есть катамараны и лодки), стройотрядовцам политеха укладывается бетонированная дорога, новая танцплощадка, в перспективе - волейбольный и баскетбольный корты и многое-многое другое. Профессорско-преподавательский состав по путевкам отдыхает в шикарном резном тереме с сауной, баром и всеми бытовыми удобствами, вдыхая ароматы деревянных стен и любуясь видом на пруд.

База необыкновенно популярна среди студентов, вмещает около ста человек, но попасть сюда не так-то просто. Сказочная цена на две недели -40 тысяч рублей при четырехразовом питании (в этом году 15 тысяч ребятам еще и вернули, обеспечив бесплатные талоны в «теремковый бар») - не меняется уже второй сезон, всю сумму полностью оплачивает университет. Студенты стараются отличиться не только в учебе, но и в различных молодежных тусовках и праздниках. Так что на базе отдыхают веселые, дружные, находчивые парни и девушки, что в симбиозе с прекрасной природой и бытовыми условиями делает две недели незабываемыми.

Председатель студенческого профкома Елена Елецкая провела меня по всему лагерю, заставив по-настоящему впечатлиться. Мне не пришлось особенно напрягаться, чтобы представить, насколько классно посидеть за столиками вечером на самом берегу пруда под музыку, лениво наблюдая за игрой бликов фонарей на воде и потягивая кофе.

У «Зеленого берега», действительно, рачительный хозяин. Это заметно во всем. И не подлежат сомнению слова, дружно сказанные студентами: «Политех - самый лучший вуз. Мы в выборе не ошиблись».

Впереди еще целый летний месяц. А значит, еще две смены студентов будут здесь играть не только в теннис и волейбол, вузовскую любимую игру «Крокодил», петь песни у костра, танцевать на дискотеках, но и отдыхая -общаться.

Уезжая, мы все-таки заметили сторожей. Немыслимых размеров овчарка Медведь в окружении собратьев поменьше отдыхала в тенечке, периодически приоткрывая один глаз - я на страже.

**Андрианова, С. «Зеленый берег» - собственность вуза / С. Андрианова
// Орловская правда. - 1996. - 2 августа. - С. 4.**